

## Проект «Возрождение государственных предприятий»

В данном проекте может принять участие любой начинающий предприниматель, не имеющий стартового финансового капитала, но желающий открыть свое дело, и создать совместный бизнес при поддержке государства и инвесторов. Для этого нужно подать заявку на участие в проекте и пройти два этапа обучения.

Первый этап - «Основы предпринимательской деятельности» - теоретический. Время обучения – 6 месяцев. За это время участник проекта получает «учебные баллы» за выполнение каждого задания. Учебные баллы покажут результат, который наработал тот или иной участник за период обучения. Лучшие 20 человек, набравшие после экзаменов максимальное количество баллов, переходят на второй этап и проходят практическое обучение - 5 месяцев.

20 человек формируются в две команды, где есть свой наставник, и проходят обучение по практическому созданию своего дела, работая в команде и индивидуально. В программу включены занятия по «общему развитию» (изучение историй успеха выдающихся людей, русского языка, российской истории, занятия по физической подготовке). По мере обучения и выполнения заданий наставника и преподавателей каждую неделю один участник, у которого на счету будет минимальное количество «учебных баллов», выбывает из проекта. В финал выходят два участника (по одному из команды), где и будет определен победитель.

Победитель второго этапа проекта получает грант на развитие собственного бизнеса – 1 млн. рублей, а также офисное помещение площадью 15 – 20 квадратных метров с мебелью и оргтехникой и производственное помещение площадью 100 – 200 квадратных метров сроком на 1 год без арендной платы. Это и будет являться реальной помощью начинающему предпринимателю. Победитель второго этапа начинает работу по открытию собственного бизнеса. Это будет первый шаг к созданию нового государственного предприятия. Распределение долей на прибыль в будущем предприятии следующее: государство и инвестор – 60 %, победитель второго этапа проекта – 40 %.

Участие в проекте даст вам возможность изменить свою жизнь в лучшую сторону. Благодаря такой поддержке, начинающий предприниматель будет «с нуля» создавать новые предприятия, развивая тем самым собственный бизнес и экономику России. А это и новые рабочие места с официальной зарплатой, и развитие регионов, и реализация в дальнейшем «Новой государственной жилищной программы». Ведь только развитие промышленности в России даст ту необходимую основу, на которой и будет строиться сильное государство, когда природные ресурсы будут исчерпаны и государственный бюджет лишится своего основного источника поступления. Развивая промышленность, развиваем Россию!

Старт первого этапа пилотного проекта «Возрождение государственных предприятий» с 1 июля 2018 года на курсах «Начинающий предприниматель - основы» в Брянске. Обучение по теории дистанционное. Сдача экзаменов заочная. Время обучения – 6 месяцев (1 июля – 25 декабря).

Дальнейшее развитие проекта - строительство учебного центра в каждом федеральном округе. Учебный центр предназначен для теоретического и практического обучения начинающих предпринимателей, старта их бизнеса и дальнейшей раскрутки, помощи в продвижении и реализации выпускаемой продукции. Все необходимые объекты учебного центра для удобства будут сконцентрированы в одном месте и в оживленной части города.

Учебный центр будет состоять из:

1. школы начинающего предпринимателя;
2. бизнес - центра;

3. производственных помещений и цехов;
4. открытых производственных площадок;
5. выставочного комплекса (магазина).

Главный принцип, который заложен в работу учебного центра, - предоставление начинающему предпринимателю возможности заниматься непосредственно самим производственным процессом, а продажа выпускаемой продукции будет осуществляться через выставочный комплекс и помощь менеджеров центра. Каждый год набирается один поток новых участников, которые в процессе обучения будут переходить на следующие этапы, сменяя предыдущих. Таким образом на третьем этапе определяется лучший начинающий предприниматель года, который получит от государства и инвесторов безвозмездно земельный участок для строительства нового государственного предприятия и подводку к участку всех коммуникаций, финансовую помощь в размере 10 млн. рублей на раскрутку имеющегося бизнеса и строительство на этом участке первых объектов. Когда через 10-20 лет эти предприятия будут работать в полную силу, будет запущен новый проект «Новая государственная жилищная программа», по которой работники этих предприятий смогут получить новую квартиру по себестоимости и в рассрочку на 30 лет, без всяких процентов и переплат. Государство предоставляет предприятию земельный участок и подводку всех коммуникаций, а предприятие строит дома для своих работников. В итоге цена такой квартиры будет значительно ниже и приобрести ее можно будет независимо от отработанного стажа, что позволит многим решить жилищный вопрос.

Если вы готовы испытать себя, раскрыть свой внутренний потенциал, не боитесь серьезной работы и стремитесь учиться, если хотите стать предпринимателем и развивать Россию, тогда примите участие в проекте «Возрождение государственных предприятий».

Андрей Зимонин,  
активист общественного движения  
«Общероссийский Народный Фронт»

[a.zimonin32@yandex.ru](mailto:a.zimonin32@yandex.ru)

тел. 8 953 281 9115